

Інформація Іллінецької міської ради про реалізацію державної політики та виконання показників в межах бюджетної програми за 2022 рік.

Згідно з Конституцією України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, іншими нормативними актами міська рада є органом місцевого самоврядування, що представляє територіальну громаду і здійснює від її імені та в її інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування.

Виконавчим органом міської ради є її виконавчий комітет, відділи, управління та інші створені радою виконавчі органи.

Основним напрямком роботи Іллінецької міської ради є забезпечення виконання наданих законодавством повноважень, належного функціонування міської ради та її виконавчого апарату.

Відповідно до фінансової та бюджетної звітності на утримання Іллінецької міської ради на 2022 рік використано коштів в загальній сумі 15 887, 75 тис. грн.

В загальному обсязі фінансування, видатки на захищені статті (оплата праці та енергоносії) становлять 14 326, 42 тис. грн., або ж майже 90% від усього обсягу.

На поповнення матеріальної бази (придбання оргтехніки, канцелярських товарів, паливно мастильних матеріалів, будівельних матеріалів) спрямовано 917, 5 тис. грн. Із загальної суми цих витрат майже 200 тисяч грн. використано на ремонт приміщення Бабинського старостату, де на даний час створено належні умови праці та прийому громадян.

На оплату послуг (крім комунальних) спрямовано 537, 61 тис. грн., значна частина коштів яких використана на оплату публікацій в районній газеті, оплату інтернет послуг, послуги охорони, ремонт автомобілів, повірка лічильників та інш.

На кінець звітного періоду фактична чисельність працівників апарату становила 48 штатних одиниці, з них 27 посадових осіб місцевого самоврядування та 21 штатна одиниця службовців та іншого персоналу.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. Так, протягом 2022 року проведено 8 засідань сесій Іллінецької міської ради та ухвалено 264 рішення.

Виконавча діяльність міської ради здійснювалася через виконавчий комітет, який проводив свою роботу, спрямовану на вирішення соціально-економічних, адміністративно-господарських, житлово-комунальних та інших важливих проблем громади. Всього, протягом року проведено 33 засідання виконавчого комітету Іллінецької міської ради на яких розглянуто та ухвалено 329 рішень.

Одним з основних напрямків діяльності виконкому міської ради є робота із зверненнями громадян, яка проводиться системно, спрямована на створення необхідних умов для реалізації прав громадян при письмових та усних зверненнях, за принципом доступності та відкритості. Так протягом 2022 року прийнято понад 100 звернень громадян, на які надано письмові відповіді та 1592 звернення, за якими прийнято рішення виконавчого комітету чи рішення сесії.

Підготовлено та видано 210 розпоряджень міського голови з основної діяльності та адміністративно-господарських питань, 401 розпорядження з особового складу, понад 70 проектів розпоряджень, які стосуються організації пам'ятних заходів, державних свят, нагородження кращих працівників з нагоди професійних свят та ювілеїв.

Зареєстровано та опрацьовано 1846 вхідних листів, а також підготовлено та надіслано 1345 вихідних листів.

Хочеться зазначити, що завдяки налагодженій взаємодії між відділами апарату та управліннями, комунальними закладами та підприємствами частина вхідної кореспонденції направляється для відома та опрацювання електронною поштою, завдяки чому вдалося отримати значну економію використання паперу.

При виконкомі міської ради створені та працюють постійні комісії Іллінецької міської ради, що обрані відповідно до законодавства з числа депутатів ради з метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до відання ради, для здійснення контролю за виконанням рішень ради та виконавчого комітету.

Крім того, при виконавчому комітеті Іллінецької міської ради працює ряд комісій, робота яких направлена на додержання прав і свобод громадян, реалізацію інших поставлених завдань згідно чинного законодавства.

Так наприклад, адміністративною комісією протягом 2022 року розглянуто 14 протоколів про адміністративні правопорушення. За результатами розгляду протоколів було винесено 11 постанов, в тому числі 2 постанови про накладення адміністративних штрафів на загальну суму 357 грн., 6 постанов про закриття провадження у справі на підставі ст.247 КУпАП, 2 постанови про накладення стягнення у вигляді попередження, 1 постанова про закриття провадження за малозначністю та оголошення усного зауваження.

Комісією з житлових питань, основними завданнями якої є попередній розгляд заяв про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання рекомендацій про зняття з квартирному обліку у 2022 році до списків громадян які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради включено 9 осіб. Відповідно до чинного законодавства 4 особи зняті з квартирної черги при виконавчому комітеті Іллінецької міської ради

Також, протягом 2022 року під головуванням міського голови проведено 11 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 28 актуальних для громади питань.

Крім того, при виконавчому комітеті працює комісія з питань захисту прав дитини основним завданням якої є реалізація державної політики з охорони дитинства на території громади та Опікунська рада, основним завданням якої є розгляд та прийняття відповідних проектів рішень, надання рекомендацій виконавчому комітету з питань соціально-правового захисту повнолітніх осіб, які не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

Для удосконалення системи соціального захисту населення та з метою спрощення надання адміністративних послуг соціального характеру в старостинських округах запроваджена «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», що дозволяє забезпечити прийом первинних документів від громадян громади за місцем їх проживання та передавати їх в електронному вигляді управлінню соціального захисту. Всього протягом 2022 року спеціалістами управління соціального захисту прийнято від старостинських округів 2520 справ для подальшого нарахування соціальних виплат, субсидій та пільг.

Для висвітлення роботи міської ради, виконавчого комітету, на офіційному сайті Іллінецької міської ради та офіційній сторінці у соціальній мережі facebook підготовлено та опубліковано понад 600 інформацій про діяльність міської ради, найбільш соціально значущих подій та заходів з метою більш повного задоволення інформаційних потреб жителів громади, привітання та звернення міського голови з нагоди державних та професійних свят, а також висвітлено діяльність Президента України, центральних та місцевих органів виконавчої влади. Щоденно ведеться робота по наповненню сторінки інформаційними матеріалами.